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ВСТУП 

 

На сміттєзвалища та полігони твердих побутових відходів України, 

щороку потрапляють тонни відпрацьованих батарейок та інших небезпечних 

відходів, які містять важкі метали, серед яких найбільш небезпечна ртуть. 

Коли небезпечні відходи потрапляють на звалища разом з побутовим сміттям 

— відбувається токсичне забруднення навколишнього середовища в дуже 

великому радіусі. Без перебільшень, небезпека від розбитої (пошкодженої) 

люмінесцентної лампи є надзвичайною, оскільки в одній компактній 

люмінесцентній лампі міститься 4 мг ртуті, які утворюють таку кількість 

парів важкого металу, яких вистачить для формування достатньої для 

гострого отруєння людини "атмосфери" у 20 кубометрах повітря.  

Тому дуже важливим є дослідження даної проблеми в усіх напрямах і 

починати звісно потрібно з локального рівня, насамперед це стосується 

місцевого населення. 

Об’єкт дослідження: вплив діяльності суб’єктів господарювання та 

фізичних осіб на природні екосистеми неправильним поводженням з 

небезпечними відходами. Вивчення проблеми утилізації небезпечних 

відходів на державному рівні з дослідженням чинного законодавства. 

Предмет дослідження: поводження з небезпечними відходами такими 

як ртутьвмісні лампи та відпрацьовані батареї живлення. 

Мета роботи: оцінити систему поводження з небезпечними відходами 

(люмінесцентними лампами та елементами живлення) у м. Кам’янець-

Подільський. 

Завдання:  

- аналіз проблеми поводження з небезпечними відходами (лампи 

люмінесцентні та елементи живлення) в Україні: 
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- дослідження законодавства, зокрема ЗУ «Про відходи», ЗУ «Про 

місцеве самоврядування в Україні» на предмет поводження з 

небезпечними відходами суб’єктами господарювання та фізичними 

особами; 

- розроблення та впровадження механізму поводження з небезпечними 

відходами в м. Кам’янці-Подільському, як фізичними особами так і 

суб’єктами господарської діяльності; 

- відстеження результатів впровадження механізму поводження з 

небезпечними відходами в м. Кам’янці-Подільському. 

Актуальність роботи полягає у проведенні комплексного аналізу і 

розроблення механізму поводження з небезпечними відходами (лампи 

люмінесцентні та елементи живлення) у місті Кам’янці-Подільському.  

Методи дослідження: аналіз літературних та інтернет джерел, 

статистичний аналіз, фотодокументування. 

Апробація результатів дослідження. Основні результати 

магістерського дослідження доповідались та обговорювались на науковій 

конференції студентів та магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету ім. Івана Огієнка (5 жовтня,  2021 р.). 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота викладена на 54 

сторінках друкованого тексту та складається з вступу, шести розділів, 

висновків, списку використаних джерел, який містить 39 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Відпрацьовані енергозберігаючі лампи, що використовувалися в 

процесі життя і діяльності людини в житлових та нежитлових приміщеннях, є 

небезпечними відходами, які є складовою побутових відходів та 

визначаються чинним законодавством як небезпечні відходи у складі 

побутових відходів. 

2. За даними відділу енергоменеджменту міста, у бюджетних установах 

Кам’янець-Подільського всього встановлено 22548 енергоефективних ламп. 

Кількість таких ламп у населення – невідома, проте за приблизними 

підрахунками перевищує 150 000 штук. 

3. Найчастіше підприємства передають відходи на утилізацію іншим, 

спеціально обладнаним підприємствам які мають на це ліцензію. Серед них 

можна перерахувати: 

 «ЕКОЦентр» м. Львів; 

 ТОВ «Еко-технолоджі Сістемз» м. Київ; 

 ТзОВ «Українсько-німецька компанія «Біос» м.Київ. 

4. Через низький рівень екологічної культури серед населення 

люмінісцентні лампи та батареї живлення не надходять на пункти збору. 

4. Кількість відпрацьованих люмінесцентних лам та батарей живлення 

у 2020році, порівняно з 2018, збільшилась майже у два рази. 

5. Органи місцевого самоврядування займаються втіленням у життя 

проекту «Запровадження механізму знешкодження ртутомістких ламп», в 

рамках якого планується налагодити механізм вирішення проблеми 

утилізації відпрацьованих енергоефективних лампочок на локальному рівні – 

у місті Кам’янці-Подільському. 
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